


 

 

 

 

 ن8  التمرين الأول:

 
 الحصر رتبة / مقدار الكتابة العلمية العدد

5×10−2×3,5×107

2×10−9 
  

8,75 × 1014   9 × 1014  1014 ≤ 9 × 1014 ≤ 1015  

3234,5 × 10−11  3,2345 × 10−8  3 × 10−8  10−8 ≤ 3 × 10−8 ≤ 10−7  

 

* 
5×10−2×3,5×107

2×10−9 
=

5×3,5

2
×

10−2×107

10−9  

                                    = 8,75 ×
105

10−9 = 8,75 × 1014  

* 3234,5 × 10−11 = 3,2345 × 103 × 10−11 

                                   = 3,2345 × 10−8  

 

 ن6التمرين الثاني:   

 

 

 

 

 

 

 

 𝐴𝐶𝐷( لدينا في المثلث 1

𝑄  منتصف𝐴𝐶 :لأن القطران متناصفان 

𝑀  منتصف𝐴𝐷من المعطيات : 

 (𝑄𝑀)//(𝐷𝐶)المستقيم المنتصفين و منه  𝑄𝑀فإن 

 لمستقيم المنتصفين. 1حسب الخاصية رقم 

 [𝐴𝐶]المتوسط الخاص بالضلع  (𝐵𝑄)( يمثل 2

 ( لدينا:3

𝐴𝑀 = 𝑀𝐷  لأن(𝑀  منتصف[𝐴𝐷]) 

𝑀𝑄 = 𝑀𝐹  لأن(𝐹  نظيرة𝑄 ى بالنسبة إل𝑀) 

 متقابلتان بالرأس و متقايستان 𝐴𝑀̂𝑄و  𝐹𝑀̂𝐷و الزاويتان 

 𝐴𝑀𝑄و  𝐹𝑀𝐷لتقايس مثلثين  2فإن حسب الحالة 

 متقايسان.

 ن6التمرين الثالث:   

إذن  BCنقطة من Mو (𝐵𝐶)//(𝐷𝐴)مربع 𝐴𝐵𝐶𝐷لدينا 

(𝐷𝐴)//(𝑀𝐶) 

 حسب نظرية مستقيمان متوازيان يقطعهما قاطعان:
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𝑀𝐶 =
2×6

8
= 1,5 𝑐𝑚  

 

 𝑁𝐴 =
2,5×8

2
= 10 𝑐𝑚 

 

 𝑀𝐴 = 10 − 2,5 = 7,5 𝑐𝑚  
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